



Taborniki si sami pripravljajo kosilo. Za pomoč pa radi poprosijo tudi izkušenejšo kuharico iz VVZ Vrhovci.



Počitek po kosilu je najmlajšim dobrodošel, saj si tako naberejo novih moči za popoldanski živ-žav.

SKRB ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE

Tudi v slabem vremenu otroško veselje

Zveza prijateljev mladine naše občine, točneje komisija za vzgojo predšolskih otrok je pripravila zimovanje za nekaj več kot 80 otrok, ki prihajajo večinoma iz viških vrtecev. Domovali bodo v Domu mladine in borecev v Zapotoku pod Kureščkom od 21. januarja do 16. februarja. Zvrstili se bodo v enotedenskih izmenah.

Uro in pol dopoldne in prav toliko popoldne se predšolski otroci uče osnovnih smučarskih veščin. Vzgojiteljice imajo na skrbi po 10 otrok.

Program dela je enak onemu v vzgojno varstvenih zavodih, le, da je prilagojen novim razmeram.

Velik poudarek dajejo predvsem igranju.

Vsak večer pripravijo krajše programe. Pri tem zelo dobro sodelujejo tudi s taborniki odreda Močvirskih tulipanov, ki so prav tako na zimovanju v domu v Zapotoku. Sicer pa imajo otroci na voljo tudi radio, plošče s pravljicami... Pozabiti ne smemo tudi omeniti kuharice, ki skrbi za dobro domačo prehrano, rada pa peče tudi v domači krušni peči, ki je v domu. Tam priprav-



Pri smučarski vzgoji pomagajo tudi taborniki. Osnova smučarske znanosti pa se začne pri »štampanju« (na sliki).

IZ OBRTNEGA ZDRUŽENJA

Tekmovanje v smučskih tekih

Obrtno združenje Ljubljana Vič-Rudnik prireja v soboto, 9. februarja 1980 ob 10. uri na Brdu – poligon za dresuro psov množično tekmovalje v smučskih tekih.

Tekmovanje se razpisuje za vse kategorije za moške in ženske. Prvi trije v vsaki kategoriji prejmejo medalje in diplome. Prijave se bodo sprejemale na štartnem mestu ob 9.00 uri.

Vabimo vse samostojne obrtnike, pri njih zaposlene delavce in ostale občane, da se tekmovalja udeležijo v čim večjem številu.

Informacije vsak dan od 7.–9. ure na tel. 25-398.



Po večerji najmlajši radi posedejo v krog okoli svojih tovarišic, ki jim zaigrata, oni pa veselo pojejo.

PRIŠLI BI TUDI POLETI

Zimovanje v Zapotoku

V Domu mladine in borecev v Zapotoku smo se pogovarjali z nekaterimi udeleženci zimovanja, ki ga preživljajo te dni. Povedali so marsikaj zanimivega. Vsi pa so si bili enotni, da bi bilo lepo, ko bi postala to stalna oblika rekreacije in vzgoje najmlajših in bi otroci iz viških vrtecev lahko prihajali sem tudi spomladi, poleti in jeseni. O tovrstnih razmišljanjih bi prav gotovo veljalo razmisliti, saj bi tako koristno lahko izpolnili praznino, ki jo čuti prenovljeni dom, saj ga le občasno obiskujejo boreci, rezervni starešine in mladinci.

MARIJA VOLAVŠEK, ravnateljica VVZ Vrhovci in predsednik komisije za vzgojo predšolskih otrok pri ZPM Vič-Rudnik: »Navdušen sem nad urejenostjo doma, ki je bil vrsto let tako opuščen. Kazalo bi otroke pripeljati sem tudi spomladi. Tu so otroci na varnem pred onesnaženim ljubljanskim ozračjem, socializirajo se in postanejo samostojnejši. V Zapotoku smo prišli, ko smo iskali nadomestilo za Rakitno. V zimovanje smo vključili tudi socialno ogrožene otroke iz naše občine.«

TOMAŽ MIŠIČ, tabornik odreda Močvirskih tulipanov: »Za zimovanje v Zapotoku sem se odločil, ker v drugem tednu polletnih šolskih počitnic nisem mogel oditi nikamor na smučanje. Tu pa sem skupaj s prijatelji. Menim, da smo prav prijetna družba. Doma so me rade volje pustili, saj se je tudi oče véasih ukvarjal z rekreacijo. To zimovanje je vsekakor počeni.«

ALENKA PRISTAV, medicinska sestra in vzgojiteljica v VVZ Vrhovci: »O Zapotoku smo dobili pohvalno mnenje. Otroci so se počutili domače že prvi dan. Take oblike bi morali imeti tudi vnaprej, skozi vse leto. Otroci so se tu seznanili tudi s peko kruha v krušni peči, kar jih večina še ni videla. Nekoliko slabše vreme, ki je zadnje dni, nas ne moti, saj imamo dovolj zabave tudi, ko nismo zunaj.«

MOJCA LENARŠIČ, 6 let, VVZ Vrhovci: »Tukaj mi je zelo všeč. Prav nič mi ni dolgčas. Smučanja sem se že naučila. Rada bi še prišla sem. Oči in mami sta me rade volje pustila na zimovanje.«

